Sp.a vreest afschaffing gratis vrijwilligersverzekering
11/04/'08 Binnenland Minister van Financiën Didier Reynders gaat zijn subsidiepolitiek aanpassen, waardoor de gratis verzekering voor vrijwilligers in het verenigingsleven zal verdwijnen. Volgens sp.a komt dat beloofde geld niet voor in zijn begroting. Het Vlaamse verenigingsleven reageert ongerust.
De gratis verzekering werd twee jaar geleden in het leven geroepen door voormalig staatssecretaris voor Overheidsbedrijven Bruno Tuybens (sp.a). Hij besliste dat die kosteloze dienst wordt betaald uit de subsidiepot van de Nationale Loterij. De verzekeringspolis dekt alle vrijwilligers die meewerken aan activiteiten buiten de normale werking van een Belgische vereniging. Het gaat bijvoorbeeld om mensen die hulp verlenen bij de organisatie van een buurtfeest of leden van een jeugdbeweging die meehelpen bij het organiseren van een fuif. In Vlaanderen zouden volgens berekeningen momenteel meer dan 100.000 vrijwillgers van zo'n verzekering gebruik maken.
De sp.a verwijt Reynders dat hij enkel grote, prestigieuze evenementen wil subsidiëren en niet de kleinschalige, socioculturele initiatieven. Het kabinet-Reynders noemde de commotie gisteren voorbarig. Volgens zijn woordvoerster wordt pas volgende week een beslissing genomen over de herverdeling van de subsidies van de Nationale Loterij.
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Standpunten
· Binnenlands Minister gaat zijn subsidiepolitiek aapassen.
· Gratis verzekering voor vrijwilligers verdwijnt
· sp.a verwijt de Minister dat hij enkel prestigieuze evenementen wil subsidiëren en niet de kleinschalige, socioculturele initiatieven. 

